
 

 

 

 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 

Tirsdag den 16. maj 2023 kl. 17-19 på Møllehøjskolen 

Afbud: Kristan, Anders 

Tilstede: Majbritt, John, Stine, Anna, Asgerd, Ann Camilla, Jonas, Villads, Zenia, Maja, 

Helle, Flemming, Kirsten, Dan 

 Velkommen og sang v. Kristian 
 

Pkt. 1 Opfølgning fra sidst 
Er der opfølgning eller bemærkninger til referatet? 
REF: Ingen bemærkninger 
 

Pkt. 2 Husrødderne 
REF: Bokseboldene er kommet op, forskellige steder. De holder ikke 
så godt, fordi de sidder fast i væggen på en anden måde end de 
gamle. Husrådet er sammen med Peer ved at finde ud af hvordan det 
kan ordens. 
6. årgang har købt nogle sækkestole til skolen, der blandt andet er sat 
i ViFa. Pengene kom fra da de var med til at afholde finaler i 
høvdingebold. 
Husrådet snakker om at etablere et ”Chillområde” i atriumgården. 
Der er ved at blive lavet et katalog med alle de lege der kunne findes, 
der kan leges i frikvartererne. Der kommer kataloger op at hænge et 
par steder på skolen, så det bliver nemt at finde en leg, hvis man lige 
er løbet tør for idéer. 
Herunder snakkes der også om mål, mur og andre ting man kan lege 
og aktivere sig med i frikvarterer og om eftermiddagen. 
 

Pkt. 3 ”Det brænder jeg for…” 
Steffen fortæller om sit arbejde med skilsmissegrupperne 
REF: Steffen fortalte og viste eksempler fra hvordan han arbejder, 
sammen med børnene i skilsmissegrupperne. 
De første børn mødtes i skilsmissegrupperne for hen mod 10 år siden. 
 

 



Pkt. 4 Arbejdsdag 2. september 
Hvad bliver skolebestyrelsens rolle? Hvordan ser planerne for dagen 
ud indtil videre? Drøftelse. 
REF: Snak om hvordan vi har tænkt at en arbejdsdag kan se ud. Vi 
ønsker os af dagen at den skal give gode fællesskaber. Samtidig med 
at de konkrete projekter giver ejerskab for de både børn og voksne 
der har været med til at bygge eller vedligeholde det. 
 
Hvordan kan skolebestyrelsesmedlemmerne være synlige på dagen, 
så andre forældre kan se hvem de er. 
 
Er der fonde og lignende der kan søges for midler til arbejdsdagen. 
- Hvis der er kendskab til noget, så send det gerne til skolen. 
 
 

Pkt. 5 Skoleårets planlægning 
Kirsten orienterer – hvordan planlægges et skoleår for en hel skole? 
Årshjulet gennemgås og vi ser på principper for fagfordeling. 
Bilag vedhæftes. 
REF: Kirsten fortalte om processen for at planlægge et skoleår.  
Planlægningen starter så småt efter sommerferien i forbindelse med 
Medarbejder-Udviklings-Samtalerne. Efter jul startes der for alvor op, 
og det bruges der det næste halve år på. Så inden vores pædagogiske 
dage ligger det klar og alle personaler kan sidde i deres nye teams og 
planlægge for den enkelte årgang. Og Fritiden har også en dag hvor 
de laver et årshjul for det kommende år. 
 
Kan vi lave et link i Aula i nyttige links der viser vej til en side der viser 
alle vigtige datoer det nuværende skoleår. 
 
 

Pkt. 5 Kapacitet på Møllehøjskolen 
Der er truffet en beslutning i Børn&Unge – vi vender beslutning og 
konsekvenser. 
REF: Der har været skrevet ud i Møllenyt om den nuværende politiske 
beslutning.  
Skolebestyrelsen er glade for at beslutningen afspejler at politikkerne 
har lyttet på både lokalområderne og skolebestyrelsens 
betragtninger. 
Det er en god dialog der har været alle steder, i en positiv ånd og 
kiggen på muligheder 
 



Pkt. 6 Nyt fra Møllehøjhallen 
Jonas orienterer 
 
REF: Der har været møde i hallens repræsentantskab. Jonas sidder i 
repræsentantskabet. 
Hallen ønsker at skolebestyrelsen kan stille en repræsentant til 
hallens kulturudvalg. Punktet sættes på næste møde. 
 
Kristian sidder i udvalget der skal arbejde med at tilbygge en ½hal. 
Hallen er på nuværende booket fuldt op i vintermånederne. 
 
Arnbjerg fællesskab er valgt ind i repræsentantskabet. 
 

Pkt. 7 Næste møde – rammer og indhold 
Vi plejer at spise sammen og holde mødet fra 18-21. Gør vi det, og 
hvad skal på dagsordenen? 
REF: John vil gerne lægge hus til. Møllehøjskolen sørger for noget 
mad. 
-Evaluering af skolebestyrelsens arbejde i skoleåret  
-bestyrelsens årshjul og prioritering af tematikker til næste år 
-hvor mange møder holdes der i skolebestyrelsen, og hvilke dage og 
tidspunkter vil vi gerne have dem (Rammerne for bestyrelsens møder) 
-Er der noget til hallens kulturudvalg 
-Arbejdsdagen 
-Fælles forældremøde i efteråret. 
 

Pkt. 8 Fælles forældremøder i efteråret 
Hvad tænker skolebestyrelsen om møderne – hvad er særligt vigtigt at 
få nævnt – hvad er bestyrelsens rolle og har vi en repræsentant fra 
skolebestyrelsen til første forældremøde på 0.? 
REF: punktet udsættes til næste møde 
 

Pkt. 9 Korte beskeder 
 
Skoleleder: Der skal ansættes en vikar til klubben, vi har flyttet dato 
for samtaler en uge senere for at kunne nå det. 
Formand: Stine her været til det første møde i 
skolebestyrelsesformandsgruppen. Der bliver blandt andet snakket 
omkring de besparelser der ligger i forhold til næste år. 
Undervisning: Det kommer som sædvanligt som et stort chok at 

skoleåret er ved at være slut, så der arbejdes på at nå det sidste      .  



Fritid: Der har været cirkus forestilling i SFO og det var en kæmpestor 
oplevelse Vi har fået rigtigt mange gode tilbagemeldinger. 
Nu ser vi frem mod sommerlejrene, hvor 1. og 2. skal afsted tirsdag til 
onsdag - 3. årgang torsdag til fredag - Kværnen mandag til fredag på 
cirkus lejr – Alle lejre er i uge 26 
Kværnen havde grill aften i sidste uge, hvor der var omkring 140 børn 
og vokse, her var samtidig intromøde til 3. årgang om at gå i klub og 
sommerlejrmøde for 4.-7. årgangs forældre.  
Øvrige:  

Pkt. 10 
 

Evt. 
REF: Billeder på tavlen ved indgangen 
Vi glæder os meget til sommerkoncerten 1. juni. 
 

 Kommende punkter/temaer 

• Ledelsen laver en beskrivelse af hvordan vi tænker i forhold til 
”Undervisningens organisering” som er det princip hvor 
skolebestyrelsen vælger at starte arbejdet med principperne.  
Ledelsen finder alle nuværende principper og sender rundt til 
skolebestyrelsen, så alle er opdaterede på hvad der er.  
 

• Fællesskabsdag: Lederteamet er i gang med at drøfte den 
fremtidige fællesskabsdag – hvordan tænker skolebestyrelsen, at 
det kan blive en værdifuld dag for børn og voksne på 
Møllehøjskolen og hvordan kan vi tænke skolebestyrelsen ind i 
planlægningen? 

 

• Principper, politikker, kultur og andet. Hvordan kan 
skolebestyrelsen være med til at sætte retning. (se desuden 
referat fra 29/9 punkt 2) 

 

• ”Det brænder jeg for” (Eks. Bevægelsesvejleder om bevægelse i 
skolen) 
- måske kan der være en fra en anden skolebestyrelse der kommer 
og fortæller hvad de brænder for 
 

• Tage udgangspunkt i de beføjelser og temaer der står om i 
styrelsesvedtægterne. 

 

• Medarbejdertrivsel – hvad kan vi gøre for at skabe en endnu bedre 
medarbejdertrivsel.  

 



• Hvordan sikrer vi at alle forældre føler sig som en del af 
fællesskabet?  

 

• Platform for Skolebestyrelsen: Ved vi hvad AULA kan for os som 
bestyrelse? 

 
 

 Mødekalender 2022-23  
 
29. august 18-20 
3. oktober 17-18.30 Møllehøj 
3. oktober 18.30-21.00 med Overlund 
23. november 17-19 
12. januar – kl. 17-19 
21. februar – kl. 19-21 
23. marts – kl. 17-19 
20. april – kl. 19-21 
16. maj – kl. 17-19 
8. juni – kl. 18-21 
 

 

 


